

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Туризм» другого (магістерського) рівня спеціальності 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 Сфера обслуговування, розроблену кафедрою туризму Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Нематеріальний характер туристичного продукту передбачає, що стратегічне значення в його формуванні та пропозиції на ринок набуває кадровий, тобто інтелектуальний потенціал. Рівень його передусім залежить від системи підготовки кадрів в системі вищої освіти та відповідність його завданням, поставленим чинним вітчизняним законодавством з врахуванням поточної ситуації та майбутніх змін. Рецензована освітньо-професійна програма «Туризм» для підготовки магістрів за спеціальністю «Туризм і рекреація» якраз направлена на формування знань, вмінь, навиків і компетенцій майбутнім фахівцям сфери туризму, які будуть здатні ефективно працювати в комерційних та некомерційних організаціях, органах державного та місцевого управління, науково-освітніх установах.

ОПП «Туризм» другого (магістерського) рівня вищої освіти опрацьована відповідно до діючого вітчизняного законодавства у сфері освіти. Програма включає всі елементи Стандарту вищої освіти, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України від 21.02.2022 р. (№ 209). Вдало, з врахуванням основних видів і завдань професійної підготовки фахівців з туризму визначені цілі, програмні компетентності та програмні результати навчання, елементи викладання та оцінювання, обґрунтовано ресурсне забезпечення та академічну мобільність слухачів, їх придатність до працевлаштування і продовження навчання.

Освітні компоненти (обов'язкові і вибіркові) направлені на реалізацію програмних цілей і результатів навчання, характеризуються логічним взаємозв'язком та послідовністю. Їх особливістю є підприємницьке спрямування, що дозволяє випускникам вести як самостійний бізнес, так і працювати в колективі чи керувати ним, включені компоненти наукового і освітнього спрямування.

В цілому наведені елементи рецензованої ОПП «Туризм» другого (магістерського) рівня вищої освіти опрацьовані на належному методичному рівні, відповідають існуючим вимогам, що дає підстави рекомендувати дану програму для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

Директор ЛКП «Центр розвитку туризму
м. Львова»



Віталій КУЛИК